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X Exercice

46 461 467 10mr 4671 507 4
a) — =—-5x2nr=—-5x = - =—-— [2n].
5 5 5 5 5 5 5
o 4671 4
La mesure principale de = est 5t
147 14n 14n 6r 14n 127 2n
b) —=—-2x21=—-2x —=———-——=— [27].
3 3 3 3 3 3 3
.. 147 21
La mesure principale de 5 est 3t
27w 27n 27n 127 27n  24n 3 b4
c) ~—=—+2x%x27x=— +2 x =- + =——=——[27n].
6 6 6 6 6 6 6 2
. 2T T
La mesure principale de e est “3!
457 457 457 4 45n  44n 4
d ——=—+11x21=——-+11x =——+—=——[27].
2 2 2 2 2 2 2
.. 451 7
La mesure principale de —5 est ~3!
4 007 4 007 4 007 8 40077 4008
e L s01x2m= e 501x = 2O T o,
4 4 4 4 4 4 4
.. 4007 pi3
La mesure principale de est 1l
218n 218n 218n 61 2187 216n 21
- =— +36x21=———+36x —=——-+——=——[271].
D=3 3 ATy "3 3 3 g 2]
. 187 2
La mesure principale de — est 3!
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